

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 2 октября

1984 г.

НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

Сегодня утром в Акаде-
мическом театре имени
Вл. Маяковского состоял-
ся сбор труппы.

Вечером спектаклем «Молва» А. Салынского откроется очередной сезон на основной сцене. А завтра примет первых зрителей филиал (улица Хмелева, 21). На его сцене пойдет пьеса А. Казанцева «...И порвется серебряный шнур».

Коллектив подготовит к 40-летию Великой Побе-

ды спектакль «Площадь Победы» Е. Поповой. Тема Великой Отечественной войны будет воплощена и в ряде других работ театра.

Труппа пополнилась молодыми артистами. В новых постановках в главных ролях зрители познакомятся с выпускниками Института театрального искусства имени А. В. Луначарского И. Розановой, Р. Мадяновым, Школы-студии имени Вл. И. Немировича-Данченко при МХАТе—И. Москалевым.